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ATA DA SEXAGEXIMA SÉTIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÉ 
DE INVESTIMENTO 

Aos 07 (sete) dias do mês de Junho de 2023, às 18:30 horas, na sala de reuniões da 
Portoprev, os integrantes do Comitê de Investimentos, infra relacionados, reuniram se para 
conhecimento e deliberação quanto a Assembleia Geral de Cotistas do LEME FUNDO DE 
INVESTIMENTO EM COTAS DE FUNDOS DE INVESTIMENTO MULTIMERCADO 
CRÉDITO PRIVADO, a ser realizada no dia 09 de junho de 2023 exclusivamente com 
envio de votos. Iniciando a reunião o Sr. Presidente apresentou Edital de Convocação e 
formulário de voto para conhecimento e deliberação quanto o posicionamento do Fundo na 
Assembleia Geral de Cotista do FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIAPAÇÕES 
MULTIESTRATÉGIA PUMA, acerca da prorrogação do Plano de Liquidação do Fundo 
por mais 18 (dezoito) meses, tendo em vista que o processo falimentar da devedora única 
do Puma ainda não se encerrou e que a gestora acredita que ainda não se esgotaram todas as 
possibilidades de encontrar fatos que levem o administrador da empresa a uma condenação 
por crime falimentar. Informou o Sr. Presidente que o Fundo Leme é cotista do Fundo 
Puma, o que justifica a AGC. Tendo em vista a informação da gestora que o Fundo Puma 
conta com uma devedora única, a qual encontra-se em fase de possível responsabilização 
do administrador da empresa por crime falimentar, o que pode resultar em desconsideração 
da personalidade jurídica e responsabilização direta do administrador, respondendo este 
pessoalmente pelas obrigações da empresa, houve aprovação por unanimidade para que o 
LEME FUNDO DE INVESTIMENTO EM COTAS DE FUNDOS DE INVESTIMENTO 
MULTIMERCADO CRÉDITO PRIVADO manifeste-se na Assembleia Geral de Cotista 
do FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES MULTIESTRATÉGIA PUMA 
favoravelmente acerca da prorrogação do Plano de Liquidação do Fundo por mais 18 
(dezoito) meses. Encerrando a reunião, informou o Sr. Presidente que todo o material 
disponibilizado aos presentes que corrobora o discutido na presente reunião faz parte 
integrante desta ata. 	da mais para tratar, por indicação do Sr. Presidente, eu, VANIA DE 
CARVALHO MOSSA EGA, secretariei, notei e digitei a ata, que após lida e aprovada, vai assinada por 	'111.112 	 e 	odos os presentes. 
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LEME FUNDO DE INVESTIMENTO EM COTAS DE FUNDOS DE INVESTIMENTO MULTIMERCADO CRÉDITO  
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO 

Ficam os cotistas do LEME FUNDO DE INVESTIMENTO EM COTAS DE FUNDOS DE INVESTIMENTO 
MULTIMERCADO CRÉDITO PRIVADO, inscrito no CNPJ/MF sob o n2 12.228.008/0001-99 ("Fundo"), nos termos 

da Instrução CVM 555/2014 e do Regulamento do Fundo, convocados pela RJI Corretora de Títulos e Valores 

Mobiliários Ltda., na qualidade de administradora do Fundo ("Administradora"), para a Assembleia Geral de 
Cotistas a ser realizada no dia 09 de [unho de 2023  ("Assembleia"), exclusivamente com envio de votos,  com a 
seguinte Ordem do Dia: 

1) Indicar como o Fundo deverá se manifestar na Assembleia Geral de Cotista do FUNDO DE 

INVESTIMENTO EM PARTICIAPAÇÕES MULTIESTRATÉGIA PUMA, inscrito no CNPJ sob o n2  
16.617.536/0001-90 ("Puma"), acerca da prorrogação do Plano de Liquidação do Fundo por mais 18 

(dezoito) messes, tendo em vista que o processo falimentar da devedora única do Puma ainda não se 

encerrou e que a gestora acredita que ainda não se esgotaram todas as possibilidades de encontrar 

fatos que levem o administrador da empresa a uma condenação por crime falimentar. 

Somente poderão votar os cotistas do Fundo inscritos no registro de cotistas na data de convocação da 

Assembleia, seus representantes legais ou procuradores legalmente constituídos a menos de 01 (um) ano. 

O voto deverá ser assinado e encaminhado, através do e-mail leeal@riicv.com.br, até às 23 horas e 59 minutos 
do dia 09 de junho de 2023. As assinaturas serão confirmadas conforme cadastro realizado junto a 
Administradora.  

Rio de Janeiro/RJ, 30 de maio de 2023. 
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VOTO PROFERIDO 

LEME FUNDO DE INVESTIMENTO EM COTAS DE FUNDOS DE INVESTIMENTO MULTIMERCADO CRÉDITO  

PRIVADO  

CNPJ/MF N2  12.228.008/0001-99  

Assembleia Geral de Cotistas realizada em 09 de junho de 2023. 

Assunto Voto 
2) Indicar como o Fundo deverá se manifestar na 

Assembleia Geral de Cotista do FUNDO DE 

INVESTIMENTO 	EM 	PARTICIAPAÇÕES 

MULTIESTRATÉGIA PUMA, inscrito no CNPJ sob 

o n2  16.617.536/0001-90 ("Puma"), acerca da 

prorrogação do Plano de Liquidação do Fundo Aprova; 
por mais 18 (dezoito) messes, tendo em vista ( ) Reprova; ou 

que o processo falimentar da devedora única 

do Puma ainda não se encerrou e que a gestora 

acredita que ainda não se esgotaram todas as 

possibilidades de encontrar fatos que levem o 

administrador da empresa a uma condenação 

por crime falimentar. 

( ) Abstenção. 

    

NOME DO COTISTA 

  

CNPJ 

    

 

ASSINATURA 

 

    

O voto deverá ser assinado e encaminhado, através do e-mail legal@riicv.com.br, até às 23 horas e 59 minutos 

do dia 09 de junho de 2023. As assinaturas serão confirmadas conforme cadastro realizado junto a 
Administradora.  
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